
©Copyright 12/06/2014 AR-Rev00

SRA5113 - KRA5113
SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

BMW     R1200RT     (2014)

1/5SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N°

1 Platni Alluminium Sp. 5mm GL2704 1

2 Rögzítőelem Sp. 3mm GL2707 2 (Dx;Sx)

3 Rögzítőelem Sp. 3mm GL2705 1

4 Rögzítőelem Sp. 3mm GL2706 1

5 Csavar TSCEI M8x45 845TSP 2

6 Csavar TSCEI M8x20 820TSP 2

7 Csavar TBEI M6x65 665TBEI 2

8 Csavar TBEI M6x30 630TBEI 4

9 Csavar TBEI M8x18 818TBEI 2

10 Távtartó Ø18x24 furat 8,5mm C18L24F8,5T 2

11 Távtartó Ø16x27 furat 8,5mm C16L27F8,5T 2

12 Anya M6, karimás, önzáró 6DADIAFL 4

13 Anya M8, karimás önzáró 8DADIFN 2

14 Alátét Ø6 6RON 4

15 Alátét Ø14 furat 8mm 814RON 2

16 Gyári alkatrészek - - -

Megnevezés Méret Kód Mennyiség



©Copyright 12/06/2014 AR-Rev00

SRA5113 - KRA5113
SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

BMW     R1200RT     (2014)

2/5SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

5mm

13mm 

3

4

21

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15



©Copyright 12/06/2014 AR-Rev00

SRA5113 - KRA5113
SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

BMW     R1200RT     (2014)

3/5SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

7

10

2



©Copyright 12/06/2014 AR-Rev00

SRA5113 - KRA5113
SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

BMW     R1200RT     (2014)

4/5SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

8

8

8

8

14
14

1414
3

4
9

915

15

12

12

12

12



©Copyright 12/06/2014 AR-Rev00

SRA5113 - KRA5113
SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

BMW     R1200RT     (2014)

5/5SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1

5

56

6

11

11

13

13




